
 

 
 
 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΚΕΨΕΩΣ 2026: Η ΦΙΛΙΑ ΜΑΣ! 
100 ΧΡΟΝΙΑ ΗΜΕΡΑΣ ΣΚΕΨΕΩΣ ΚΑΙ WAGGGS 

 
Εκατό χρόνια από την καθιέρωση της Παγκόσμιας Ημέρας Σκέψεως 
γιορτάζουμε το 2026, ως Μέλη του Σώματος Κυπρίων Οδηγών και της 
Παγκόσμιας Οργάνωσης Κοριτσιών Οδηγών και Κοριτσιών Προσκόπων 
(WAGGGS). Στις 22 Φεβρουαρίου 2026 συμπληρώνονται ακριβώς εκατό χρόνια από 
τότε που η κοινή ημέρα γενεθλίων της Αρχιοδηγού Olave Baden-Powell και του Ιδρυτή 
του Προσκοπικού και Οδηγικού Κινήματος, λόρδου Robert Baden-Powell, γιορτάζεται 
από τις Οδηγούς ως Παγκόσμια Ημέρα Σκέψεως (4ο Παγκόσμιο Συνέδριο WAGGGS στις 
ΗΠΑ). 
Τα εκατό χρόνια αποτελούν την ευκαιρία για να ανανεώσουμε τις φιλίες μας, αλλά και 
να γίνουμε περίεργες και δημιουργικές, οικοδομώντας νέους ουσιαστικούς δεσμούς 
φιλίας, με Κορίτσια Οδηγούς και Κορίτσια Προσκόπους σε όλο τον κόσμο. 
 
Η WAGGGS γιορτάζει τα 100 χρόνια της Παγκόσμιας Ημέρας Σκέψεως (2026) αλλά 
και τα δικά της 100 χρόνια ζωής και δράσης (2028), μαζί με 11,2 εκατομμύρια 
Μέλη σε πέντε Οδηγικές Περιφέρειες (Ευρωπαϊκή Περιφέρεια, Ασία και 
Ειρηνικός, Αφρική, Νότιο Ημισφαίριο, Αραβική Περιφέρεια). Γι’ αυτό και κατά την 
τετραετία που διανύουμε, μέσα από μία σειρά από δραστηριότητες που διοργανώνουμε, 
εξερευνούμε την ιστορία μας και τι σημαίνει για την κάθεμια από μας να είμαστε 
Οδηγοί, ανανεώνουμε τις φιλίες μας και δημιουργούμε νέες ως ουσιαστικούς 
δεσμούς στο πέρασμα των χρόνων και στα πέρατα του κόσμου, τιμούμε τους 
ανθρώπους του Οδηγισμού που εμπνέουν κορίτσια και νέες γυναίκες και τις 
προετοιμάζουν για να υιοθετήσουν κάθε νέα αλλαγή και να λάμψουν, και γιορτάζουμε 
το μέλλον του Παγκόσμιου Οδηγικού Κινήματος. 
 
 
Ως Σώμα Κυπρίων Οδηγών θα γιορτάσουμε την Παγκόσμια Ημέρα Σκέψεως με μία 
σειρά από δράσεις. Παράλληλα, ακολουθώντας μια παράδοση που γεννήθηκε το 1932, 
στο 7ο Παγκόσμιο Συνέδριο, εισφέρουμε στο Ταμείο Παγκόσμιας Ημέρας Σκέψεως, 
ένα σημαντικό μηχανισμό οικονομικής ενίσχυσης της Παγκόσμιας Οργάνωσής μας, που 
αξιοποιείται για την στήριξη Οργανώσεων και Οδηγών και για την προώθηση 
προγραμμάτων και δράσεων του Παγκόσμιου Οδηγικού Κινήματος. 
 
 
 
 



 

Στην τετραετία που διανύουμε γιορτάζουμε, ως Οδηγοί, για το Παγκόσμιο Οδηγικό 
Κίνημά μας : 
 
2025 – Η Ιστορία μας 
2026 – Η Φιλία Μας 
2027 – Οι Άνθρωποί μας 
2028 – Το Μέλλον μας 
 
Το 2026 είναι αφιερωμένο στην «Φιλία». 
 
Οι φιλίες που χτίζουμε μέσα στον Οδηγισμό δεν είναι απλώς σχέσεις, αλλά 
δεσμοί που μας εμπνέουν να προσφέρουμε και να μεγαλώνουμε μαζί. 
 
«Ο καλύτερος τρόπος να βρεις τον εαυτό σου είναι να χαθείς στην προσφορά προς τους 
άλλους» 
         Mahatma Gandhi 
      
 
 
 


